AVISO DE PRIVACIDAD

SIMPLIFICADO

La Universidad Autónoma de San Luis Potosí, es a través de su Dirección de Radio y Televisión, la responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informa lo siguiente:

Finalidades del Tratamiento

Los datos recabados son necesarios para cumplrir con las funciones del Defensor de Audiencias, cuya facultad consiste en recibir y dar trámite a las observaciones, quejas, sugerencias o peticiones de las personas que ocurren como audiencias de las transmisiones generadas por el Responsable a través de su Dirección de Radio y Televisión, funciones que se encuentran previstas en la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión y los Lineamientos en Materia de Radiodifusión de la Universidad Autónoma de San Luis Potosi, aprobados por el H. Consejo Directivo Universitario con fecha 26 de junio de 2018.

Transferencia de sus datos personales.

Sus datos personales no serán transferidos y la difusión de los mismos se realizará de solamente de forma estadística, disociando la identidad del titular, a efecto de que no pueda ser identificables.

Mecanismos y Medios para que el Titular pueda manifestar su negativa.

En cumplimiento a lo previsto por la fracción IV del artículo 38 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de San Luis Potosí, el titular podrá manifestar su negativa ante la Dirección de Radio y Televisión de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí con domicilio en Gral. Mariano Arista # 245, Zona Centro, C.P. 78000, San Luis Potosí, S.L.P.

Mecanismos para conocer el Aviso de Privacidad Integral

El responsable da conocer el Aviso de Privacidad Integral a través de nuestra página de Internet http://radioytelevision.uaslp.mx

Fecha de actualización: 02/09/2019